MONTAZNI NAVOD
LAMBDA




Ve

DILY A NARADI

C. | NAZEV | KS
1 Sloupek (noha) 2
2 Dolni pficka 2
3 Sroub M8x16 8
4 Horni pficka )
5 Sroub M6x10 4
6 Spojovaci nosnik 1
7 Imbusovy kli¢ 4mm 1
8 Imbusovy kli¢ 5mm 1
9 |Gumovapodlozka | 10

10 | VrutST3.5x19 10

11 Vrut ST4.8x19 7

12 Sroub M6x12 12

13 Sroub M6x16 4

14 | Pfichytka kabeld 5

15 Adaptér 1

16 Ovlada¢ 1

17 | Napéjeci kabel 1




1.KROK

IMBUSOVY KLiC 4MM

IMBUSOVY KLIiC 4MM
® ® Uy )
= >




2.KROK

SROUB M6x12 8ks

=

IMBUSOVY KLIiC 4MM

=




3.KROK

IMBUSOVY KLIiC 5MM

—



4. KROK

GUMOVA PODLOZKA 10KS SROUB M6x12 4ks

<@ g

IMBUSOVY KLi€ 4MM




=

Drzak adaptéru




6.KROK

SROUB M6x16 2ks + VRUT ST4.8x19
- NEBO
N\ ———7 fg

e
;/ VRUT ST4.8x19 4ks

i

VRUT ST3.5x19 2ks

[

VRUT ST4.8x19 2ks

[

VRUT ST4.8x19 8ks

D
- P
~—_

g

VRUT ST4.8x19 2ks

NEBO

N

Nepouzivejte vruty ST4.8x19 pro stolovou desku, ktera je tenc¢i nez 20 mm.



MAX.

120

[

Video navod montdaze: youtu.be/utGKszxdFe4
Bluetooth ovladani pres aplikaci "Stand Up Pls." dostupné na App Store nebo Google Play Store.

VRUT ST3.5x19 5ks  PRICHYTKA KABELU




